

今明大到暴雨伴随雷电大风

预计本周持续降雨天气,气温变化平稳

本报6月30日讯(记者 吕璐) 6月30日白天,此前预报的降雨没有赴约。当天上午的阴天使人感觉较为凉爽,下午开始天空转晴,较为闷热。预计从7月1日开始,岛城或将处于天天有雨的状态,大雨,暴雨轮番上阵,给岛城送来清凉夏日。

6月30日白天,青岛市天空灰蒙蒙的,前些日子预报的阵雨爽约。青岛市气象台首席预报员江敦双介绍,6月30日白天,青岛市南风3—4级,气温稍有回升,早晨市区的最低气温为19.8℃。舒适的阴天没有持续太久,中午在阳光的照射下,最高气温回升至25.0℃,天气开始略显闷热,天空也恢复晴朗。

7月1日开始的一周内,雨水轮番上阵,将再次把青岛市拉进阴雨天气。根据青岛气象台的预报,7月1日傍晚到2日,受冷暖空气的共同影响,青岛市将有一次较强降雨天气过程,雨量为大雨到暴雨,并伴有雷电,雷雨时阵风8级。其中7月1日青岛市南风4—5级,最



6月30日,在一浴,一对父子在海边消暑。 张晓鹏 摄

低气温为21℃,最高气温为24℃。7月2日青岛市风力稍微减弱,南到西南风3—4级,最低气温为22℃,最高气温为24℃。7月3日白天,青岛市阴转

多云,南风3—4级,市区最低气温23℃左右,最高气温将升至27℃左右。

根据中央气象台的中期预报,雨水不会从7月3日开始

结束。7月3日至7月6日青岛市很难再看到阳光,雨水断断续续会一直覆盖。受阴雨影响,气温变化平稳,市区最高气温将处于26℃左右。

变废为宝,浒苔有望入药

近海陆域已清理近3万吨浒苔,其处理将摆脱粗加工

文/本报记者 陈之焕 片/本报记者 张晓鹏

现场 六浴一天清理浒苔1700吨

数据显示,6月23日北海区海域内浒苔分布面积约16292平方公里,覆盖面积约406平方公里。根据《北海分局绿潮灾害应急响应预案》,6月24日北海分局启动绿潮灾害二级应急响应。6月26日起,进入青岛近海的浒苔数量逐步增多,浒苔进入大规模爆发期。

6月30日,六浴根据潮水情况进行了两次大规模清理浒苔。凌晨2点至上午9点,清理浒苔近900吨,中午12点至下午4点清理浒苔800吨,当天总共清理浒苔1700吨。“最近两天进入浴场的浒苔数量增多,跟往年

同期相比,每天约多出200吨。”六浴场长韩培金介绍,浴场每天有50人加班加点清理浒苔。

6月30日下午,市南片区清理的浒苔在八大峡广场进行了集中处理,现场两台浒苔压榨机正在作业,铲车将湿漉漉的浒苔放进压榨机,5分钟之后便“制作”出一个重约3吨的浒苔饼。“这些浒苔必须进行压榨,否则会在运输中造成二次污染。”海大生物工程开发公司园艺部部长修志浩介绍,6月26日以来八大峡处理场就处理了4500吨浒苔。截至目前,青岛近海陆域共处理了近3万吨浒苔。

目前,浒苔进入大规模爆发期,近海陆域已清理近3万吨,达到往年同期最高值。据了解,每年有一半以上的浒苔被处理为肥料,处于粗加工阶段,未来有望提取浒苔多糖用于医药,增加浒苔的经济价值。



在六浴,推土机在清理浒苔。

现状 每年一半多浒苔变为肥料

修志浩介绍,在浒苔爆发期,海大生物公司的80多名员工都分布在青岛的4个浒苔处理场,现场指挥浒苔压榨。6月26日至今,他们加班加点地处理浒苔,平均每天只睡三四个小时。

处于浒苔集中爆发期,加上天气炎热,那么浒苔究竟如何处理呢?记者了解到,在处理场,浒苔被分为陆域浒苔和海域浒苔两类进行处理,在经过压榨机压榨成包后,浒苔被送往胶州的海大生物公司进行烘干处理。一般情况下,陆域浒苔含沙量较多,需要在烘

干后进行筛分,大多被制作成肥料。海域浒苔含沙量较小,通常被用于科研或者提纯材料。“现在是集中爆发期,我们工厂停滞其他生产,集中对浒苔进行烘干处理,然后进行储存,之后进行生产加工等操作。”修志浩介绍,2012年,海大生物公司共处理浒苔123500吨,其中一半以上用作肥料,还有部分用于生物饲料,就目前而言浒苔主要以低级处理为主,加之浒苔的产出期只在夏季,每年海大生物公司投入的成本和经济效益基本持平。



在八大峡广场,工作人员正在卸载浒苔。

未来 有望提取浒苔多糖用于医药

自2008年浒苔爆发至今,不少专家一直在研究浒苔的处理方式,除了制作成肥料、生物饲料外,一些浒苔还被用于酒店菜品,研发洗涤剂,但是处理能力和经济效益一直不乐观。而青岛每年投入浒苔打捞等资金达上千万元,那么在众多专家的研究下,浒苔能否产生更大的经济效益呢?

据海大生物公司工作人员赵杰介绍,目前科研人员正在提取浒苔多糖,将用于保健品、

医药品的制造,其经济附加值将进一步提高,这样就可以与浒苔肥料等粗加工相互弥补,提高其精加工的利用率。

“浒苔的利用需要更深一步的研究,根据其品种等,我们也在做进一步的探讨。”中科院海洋研究所藻类研究专家逢少军介绍,目前已有不少人致力于浒苔的研究,未来浒苔将会更多地被用于精加工处理,创造更高的经济价值及科研效果。



工作人员对浒苔进行打包。

12趟公交车今起开空调

投票票价由一元调整为两元

本报6月30日讯(记者 蓝娜娜) 6月30日,记者获悉,自7月1日起,岛城220路、205路、221路等12条季节性调价的空调公交线路全部开启车内空调,投票票价由一元调整为两元,打卡享受8折优惠。

6月30日,记者从公交集团获悉,此次开启空调的12条公交线路分别为220路、205路、221路、218路、217路、765路、222路、232路、225路、926路、762路和763路。票价全部由一元调整至两元,打卡为1.6元。

此外,记者获悉,自7月1日起,由台东发往海大崂山校区的125路公交线路由有人售票改为无人售票,原先全程3元的票价也相应调整,成人票价均为1元/人次,打卡享受8折优惠。

下周六开始贴“三伏贴”

本报6月30日讯(记者 杨林) 7月13日(下周六),居民可到海慈医院贴“三伏贴”进行冬病夏治。由于今年中伏时间长(20天),该院中伏将加贴一次以加强疗效。医生提醒,9:00—15:00是贴敷最佳时间。

6月30日,记者从海慈医疗集团获悉,该院今年冬病夏治贴敷时间为7月13日(初伏),7月23日(中伏),8月2日、8月12日(未伏)。肺病科、中医内科、针灸理疗科、血管外科、妇一科都开展冬病夏治三伏贴,贴敷当日科室提前至6点半挂号、开诊。在贴敷方法上,通常每年的初伏、中伏、未伏各进行一次,但今年中伏有20天,为了使药力持久,肺病科在中伏加贴一次以加强疗效。

“中医治病讲求阴阳平衡,冬季人体比较虚,容易得一些疾病。一年中气温最高的时间是盛夏的三伏,是人体阳气最旺盛的时候。中医用辛温助阳的药物,贴敷在相关穴位上,能够起到温阳散寒、扶助正气的作用,对冬季常见病有较好的预防效果。”青岛海慈医疗集团肺病科主任周兆山说,药物贴敷于穴位上,通过穴位直达经络,可以调节气血。人体的气血旺盛,阳气充足,抗病力就会增强。

据了解,凡是容易在秋冬、春初发作或加重的疾病都可以进行冬病夏治,包括患有哮喘、慢支、肺气肿、肺心病、颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿性关节炎、增生性关节炎、肌肉纤维炎的居民,以及一到寒冷季节就反复感冒的居民。这些患者大多属于肺肾阳气亏虚,到了阴气偏盛的寒冷季节,人体内潜伏的寒气和外界冷空气叠加,就会诱发疾病。

往年,不少人喜欢在入伏当天上午赶早来医院贴敷,去年入伏当天,到海慈医院扎堆贴敷的就有7000多人。医生表示,一天中气温最高、人体阳气最旺盛的时间是9:00—15:00,市民不必扎堆赶早,可避开就诊贴敷高峰以减少等候时间。

突出“钱荒”重围

首只浮动费率基金发行超35亿

在“钱荒”笼罩的6月市场,基金发行几乎可以称得上是在与机构“抢钱”。国内首只浮动费率基金——富国目标收益一年期纯债基金则依靠年收益不达目标不收管理费等鲜明的创新优势,突出流动性紧张的重围,成功募集资金35.5亿元,远超6月份债券基金18.68亿元的平均募集规模。分析人士指出,这一规模固然与富国基金强大的固定收益团队和较好的历史业绩分不开的,但更重要的是,显示了市场对这类产品的认可。

李沧区人口计生局

着力打造高绩效计生队伍

李沧区人口计生局将加强干部队伍建设作为人口计生工作夯基础、提水平的重要突破口,从把好入口选对人、提高素质育强人,完善机制管好人,激发活力聚能人等方面入手,全面提升计生系统干部队伍整体素质,全区计生干部逐步向懂业务、善管理、能宣传、会服务的“全能型”人才过渡,逐渐打造出一支结构合理、精干高效的干部队伍,提高计生人员业务能力和综合素质,有力促进全区人口与计划生育事业的深入健康发展。

四方区门面仓库出租

方中圆 1300平米
适合网吧 旅馆 洗浴 餐饮

13808981684
18660252336

1200平米一层网点 急售

因出国低价急售
营业中网点

可办二个产权 协助贷款

13006539836

惠和财税

验资 记账 报税
工商注册 变更 注销
一般纳税人资格认定, 税务咨询
整理乱账 快 价低

88755992

13863952887

星天财税

工商设立 注册一天
代理企业查名、验资、开业、
变更、注销登记
企业年检、记账、报税
出具验资报告、审计报告
解答财务疑难问题。

68667338

15064801869

定版电话: 81186679